REPUBLIKA HRVATSKA 
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD DUBROVNIK

OSNOVNA ŠKOLA LAPAD, DUBROVNIK

Razina:  31
RKDP: 11927
OIB: 65525385872
Matični broj: 03303675
Šifa djelatnosti: 80520
Žiro račun: 2407000-1169004509
IBAN: HR0924070001169004509



BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
za razdoblje od 1. siječnja do  31. prosinca  2018. godine



      BILJEŠKE  UZ IZVJEŠTAJ O OSTVARENIM PRIHODIMA I RASHODIMA,
PRIMICIMA I IZDACIMA , BILANCU I PROMJENE U OBUJMU I VRIJEDNOSTI IMOVINE I OBVEZA  za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca   2018. g.



Bilješka broj 1: (AOP 164 ) - obrazac  PR-RAS: Rashodi su veći zbog zapošljavanja dvoje novih radnika u tehničkoj službi ( domar i kuharica ) škole za koje su tečajevi obvezni.


Bilješka broj 2: (AOP 176  ) - obrazac  PR-RAS:  Rashodi namjenjeni za ove svrhe izvršeni su u nešto manjem obujmu zbog nemogućnosti izvođenja istih tijekom ljetnih praznika jer se istovremeno odvijala energetska obnova zgrade matične škole EU sredstvima.


 
Bilješka broj 3: (AOP 180 ) - obrazac  PR-RAS: Izvršeni su zdravstveni pregledi  zaposlenika prema dostignutim pravima iz kolektivnih ugovora.


Bilješka broj 4: (AOP 341 ) - obrazac  PR-RAS: Rashod je veći za 36,9%  nego prethodne godine, financirani su iz namjenski prenesenih viškova iz prethodne godine za nabavku informatičke infrastrukture i IK opreme sukladno zahtjevima projekta E-dnevnik.


                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     Bilješka broj 5: (AOP 289 ) - obrazac  PR-RAS:  Škola je prodala uzurpiranu legaliziranu česticu građevinskog zemljišta prema Kupoprodajnom ugovoru ( 36 m2 ), a sve u skladu s  Elaboratom ovlaštenog procjenjitelja, o čemu je upoznat Grad Dubrovnik putem Upravnog odjela za obrazovanje i sport.


Bilješka broj 6: (AOP 399 ) - obrazac  PR-RAS:  Izvršena je nabavka opreme ( obrazloženje kao za AOP 341 ).


Bilješka broj 7: (AOP 693 ) - obrazac  PR-RAS:  Ugovorima o djelu škola podmiruje rad  trenera  u ŠŠK. U  razdoblju od rujna do prosinca 2018. godine, učenici ne treniraju zbog rekonstrukcije školske športske dvorane. Završetak radova se očekuje početkom veljače 2019. kada će ŠŠK nastaviti sa svojim aktivnostima. 


Bilješka broj 8: ( 635 ) - obrazac  PR-RAS:  Cijeli iznos Višaka prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju je namjenski, te će se utrošiti za projekte i aktivnosti sukladno dinamici izvršenja  nastavnih programa, a dio će se preusmjeriti na održavanje školske zgrade. 



Bilješka broj 9: (AOP 001, AOP 162 ) - obrazac  BILANCA – Imovina, Obveze i Vlastiti izvori su nešto manje od  razine prethodne, zbog isknjižavanja dotrajale, nefunkcionalne i tehnološki zastarjele opreme koja se rabi u nastavnim procesima.



       U Dubrovniku,  31. siječnja 2019. g.                                                  	   
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                                                                                                               Ravnateljica
                                                                                                               Nikolina Soko
