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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine

BILJEŠKE  UZ IZVJEŠTAJ O OSTVARENIM PRIHODIMA I RASHODIMA,

 PRIMICIMA I IZDACIMA,  
za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja  2022. g.

U Bilješkama uz „Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima“ navode se razlozi zbog kojih je došlo do većih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine. Kao veće odstupanje podrazumijeva se odstupanje od 10% u odnosu na prethodnu godinu na trećoj razini računskog plana. Odstupanja manja  ili veća od 1.000,00 kn neće se obrazlagati.
Bilješka  broj 1: Prihodi po posebnim propisima 652 – Vidljivo je povećanje prihoda koji se odnose na prihode od Školskog športa, projekta Produženi boravak te školskih izleta. Naime, godinu ranije, zbog epidemiološke situacije uzrokovane COVID – 19 virusom u kojoj se školski šport nije održavao te dijela godine u kojoj je bila online škola, a samim time nije bilo ni održavanje Projekta produženog boravka, kao ni školskih izleta zbog provođenja epidemioloških mjera. 
Bilješka broj 2: Naknade troškova zaposlenima 321 – Troškovi naknada zaposlenika su povećani u odnosu na isto razdoblje godinu ranije zbog  odlaska zaposlenika na službena putovanja, što je u prethodnom razdoblju bilo onemogućeno zbog pandemije i provođenja epidemioloških mjera. Povećanje troškova prijevoza zbog rada zaposlenika u ovoj godini na radnom mjestu u Školi, u odnosu na godinu prije, kada su se određeno razbolje zaposlenici radili od kuće, čime nisu ostvarili pravo na prijevoz za taj dio vremena rada od kuće. Projekt Erasmus, čije je održavanje bilo zaustavljeno zbog COVID – 19 virusa, je krenuo s početkom 2022. godine gdje su zaposlenici, skupa s učenicima, išli na stručna usavršavanja. 
Bilješka broj 3:  Rashodi za materijal i energiju 322 – Do odstupanja je došlo  zbog  povećanja cijena, a jedan od glavnih uzroka poskupljenja jest rat u Ukrajini. Globalni porast cijena energenata izazvao je val poskupljenja svih stavki od lož ulja do hrane, materijala i sirovina. 
Bilješka broj 4:  Ostali financijski rashodi 343 – TUŽBE - Dana 23.11.2006. godine između Vlade RH i sindikata javnih službi sklopljen je Sporazum o osnovici za plaće u javnim službama kojim je ugovoreno povećanje osnovice za izračun plaća u javnim službama za 6% godišnje u 2007., 2008. i 2009. godini.

Do povećanja je i došlo u 2007. i 2008. godini, dok je zbog nastupa recesije povećanje za 2009. godinu izostalo, odnosno sporazumno je odgođeno. Naime, dana 13.05.2009. godine između Vlade RH i sindikata sklopljen je Dodatak Sporazumu o osnovici za plaće u javnim službama kojim je ugovoreno privremeno zamrzavanje osnovice plaće na razini iz 2008. godine, dok je povećanje za daljnjih 6% odgođeno do poboljšanja gospodarske situacije.

Konkretno, osnovica za plaće u javnim službama ostala je iznositi 5.108,84 kuna, a povećanje na ugovorenih 5.415,37 kuna dogovoreno je za trenutak kada, prema podacima Državnog zavoda za statistiku, nastupi rast međugodišnjeg realnog tromjesečnog BDP-a za dva tromjesečja uzastopno prosječno dva ili više posto.

Navedeno je potvrđeno i u Izmjenama i dopunama Dodatka Sporazumu o osnovici za plaće u javnim službama koje su sklopljene 26.10.2011. godine i koje predstavljaju pravni temelj za podnošenje tužbe za isplatu. Krajem studenog 2015. godine podaci Državnog zavoda za statistiku ukazali su na to da je ispunjen uvjet realnog rasta BDP-a u visini koja je predviđena za rast osnovice plaće pa su svi zaposlenici u javnim službama od sljedećeg mjeseca, dakle od prosinca 2015. godine, stekli pravo na povećanje osnovice plaće na iznos od 5.415,37 kuna, i to sve do siječnja 2017. godine kada je istekla primjena Dodatka Sporazumu o osnovici za plaće u javnim službama.

Međutim, plaće u javnim službama i nadalje su se nastavile obračunavati i isplaćivati prema osnovici iz 2008. godine, dakle 5.108,84 kuna, odnosno za 306,53 kuna manje, i to tijekom svih 14 mjeseci u kojima su radnici imali pravo na povećanu osnovicu.
Sve tužbe u sporovima u vezi povećanja osnovice su dosuđene u korist tužitelja odnosno radnika, a OŠ Lapad je veći dio tužbi isplatila tijekom 2021. godine koje su postale pravomoćne, dok je za 2022. godinu ostao još mali broj koji čeka pravomoćnost presude ili su u tijeku ročišta, te je iz toga razloga odstupanje na ovim stavkama u odnosu na prošlu godinu. 
Bilješka broj  5 –  Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna 372 – Rashod se odnosi na sufinanciranje prijevoza učenika jer su godinu ranije, zbog epidemiološke situacije uzrokovane COVID – 19 virusom, sve aktivnosti bile obustavljene što se tiče školskih izleta i ekskurzija. A nakon ublažavanja mjera u 2022. godini, učenici su krenuli na terenske nastave i ekskurzije. 
Bilješka broj 6 –  Postrojenja i oprema 422 – Nastavlja se zamjena dotrajalog, starog namještaja i opreme, sukladno financijskim mogućnostima Osnivača i Države, odnosno odobrenim sredstvima u financijskom planu. 
Bilješka broj 7: Ukupan manjak prihoda – Ukupan manjak prihoda ima pokriće iz tekućeg viška prihoda poslovanja,  gdje se obvezna korekcija rezultata poslovanja, prema Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu provodi na dan 31. prosinca tekuće poslovne godine, a za što nije potrebna Odluka ravnatelja niti Školskog odbora. 
S obzirom da još uvijek traje preporuka financiranja samo nužnih i neophodnih troškova u Gradu Dubrovniku i u ustanovama kojima je Grad Dubrovnik osnivač, preuzimaju se samo one obveze i izvršavaju rashodi i izdaci koji su neophodni za obavljanje osnovnih poslova i funkcija te su se obustavile sve aktivnosti vezane za decentralizirane funkcije iznad minimalnog standarda.
Bilješke uz Izvještaj o obvezama 

Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja se odnosi na plaću za mjesec lipanj 2022. godine, koja se isplaćuje u mjesecu srpnju 2022. godine te na obveze za materijalne rashode, obveze za financijske rashode te obveze za nespomenute financijske rashode.
U Dubrovniku,  07. srpnja 2022. g.                                       
                   
       Ravnateljica:

                                                                                                             Nikolina Soko
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