 Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (Pročišćeni tekst 87/08., 86/09., 92/10., Ispravak 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13.,154/14.,7/17) Osnovna škola Lapad iz Dubrovnika raspisuje

N a t j e č a j

Za sljedeća radna mjesta:
1. Stručni suradnik-knjižničar - 1 izvršitelja na  puno, neodređeno radno vrijeme
2. Stručni suradnik-knjižničar - 1 izvršitelja na  nepuno (20 sati tjedno, 4 sata dnevno), neodređeno radno vrijeme

 Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Uvjeti:
Sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (NN 47/96., 56/01).  
Uz pisanu prijavu kandidat treba priložiti: životopis, dokaz o stečenoj naobrazbi, domovnicu, uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci od dana objave natječaja)  u preslici. Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužni su u prijavi za natječaj pozvati se na to pravo i imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvarili pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidati koji ispunjavaju uvjete za ostvarivanje tog prava, dužni su uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, te sve dokaze potrebne za ostvarivanje prava prednosti u skladu s posebnim propisima prema kojima isto pravo ostvaruju.
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve priloge navedene u natječaju.
Rok za predaju prijava je osam ( 8 ) dana od dana objave. 

Nepravodobne i nepotpune  prijave neće se razmatrati.
 Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta  slati na adresu: Osnovna škola Lapad, Od Batale 14,  20 000 Dubrovnik, s naznakom ,, za natječaj,,.

Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni u zakonskom roku.

Natječaj je objavljen 15. rujna 2017.g. na oglasnoj ploči Škole, te oglasnoj ploči i  web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i otvoren je do 23.rujna 2017.g.

Osnovna škola Lapad  
KLASA: 112-01/17-02/04
URBROJ: 2117/01-17-01-17-01

U Dubrovniku 15.rujna    2017.g. 
